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Sayı 
: 2013 / 1494
ODALARA 36 SAYILI GENELGE
İLGİ:  TESK’in Birliğimize hitap 17.06.2013 tarih, 56 sayılı genelgesi
Bilindiği üzere Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından 11.04.2012 tarih ve 28261 sayılı Resmi Gazete’de “69 seri No’lu Katma Değer Vergisi Mükelleflerinin Ödeme Kaydedici Cihazları Kullanmaları Mecburiyeti Hakkında Kanunla İlgili Genel Tebliğ”i yayımlanmıştır.  Söz konusu tebliğde “Yeni Nesil Ödeme Kaydedici Cihazlar” adı altında tanımlanan ve yazar kasanın  Pos cihazı ile birleşmesiyle ortaya çıkmış olan EFT-POS özellikli cihazların taşıması zorunlu özelliklerine ilişkin açıklamalara yer verilmiştir. 
06/06/2012 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanmış olan 70 Seri Numaralı Tebliğ ile yeni nesil ödeme kaydedici cihazın kullanımı için 1/7/2013 tarihinden itibaren kademeli bir geçiş süreci öngörülmekte ve geçiş tarihleri açıklanmaktadır. Buna göre; 

· 3100 sayılı Kanun ve ilgili mevzuatına göre ödeme kaydedici cihaz kullanmak zorunda olan mükelleflerden, faaliyetlerinde seyyar EFT-POS cihazı kullananlar 1/7/2013 tarihinden itibaren bu cihazlar yerine EFT-POS özelliği olan yeni nesil ödeme kaydedici cihaz kullanmak zorundadırlar. Ayrıca yol kenarı otopark hizmeti veren mükellefler, faaliyetlerinde 1/7/2013 tarihinden itibaren EFT-POS özelliği olan yeni nesil ödeme kaydedici cihaz kullanmak zorundadırlar.

· Üretici veya ithalatçı firmalar tarafından 3100 sayılı Kanunla ilgili önceki mevzuata göre üretmek üzere geliştirilen ödeme kaydedici cihaz modelleri 31/12/2013 tarihine kadar onaylanabilecektir.

· 1/1/2014 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere, malî hafızaları dolan ödeme kaydedici cihazlara, yeni malî hafıza takılmayacak ve cihaz 15/5/2004 tarihli ve 25463 sayılı Resmî Gazete'de yayımlanan 60 Seri Nolu Genel Tebliğin dördüncü bölümünde yapılan açıklamalar çerçevesinde hurdaya ayrılacaktır. Cihazı hurdaya ayrılan mükellefler yeni nesil ödeme kaydedici cihazları almak suretiyle kanuni yükümlülüklerini yerine getirebileceklerdir.
· Önceki mevzuata istinaden onaylanan ödeme kaydedici cihazlar, 31/12/2015 tarihine kadar satılabilecektir. Mükellefler ellerindeki önceki mevzuat hükümlerine tâbi ödeme kaydedici cihazlarını, 31/12/2015 tarihini geçmemek üzere mali hafızaları doluncaya kadar kullanabileceklerdir. 
Bununla birlikte 15 Haziran 2013 tarihli ve 28678 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmış olan 426 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği’nde ise yeni nesil ödeme kaydedici cihazların kullanımı ve kayıt ettirilmesi konusunda bazı önemli hususlar açıklanmıştır.  
Buna göre;

· Yeni Nesil Ödeme Kaydedici Cihazlar temel olarak Basit/Bilgisayar bağlantılı ve EFT-POS özelliği olan cihazlar olmak üzere iki gruba ayrılmaktadır. 
· Basit/Bilgisayar bağlantılı yeni nesil ödeme kaydedici cihazları kullanmak zorunda olan mükelleflerin bu mecburiyetleri (3100 sayılı Katma Değer Vergisi Mükelleflerinin Ödeme Kaydedici Cihazları Kullanmaları Mecburiyeti Hakkında Kanuna dayanılarak çıkarılan ilgili mevzuata göre muaf tutulanlar hariç) 1/1/2016 tarihinden itibaren başlayacaktır. Ancak mükellefler 1/1/2016’dan önce de basit/bilgisayar bağlantılı veya isterlerse EFT-POS özelliği olan yeni nesil ödeme kaydedici cihazları satın alarak kullanabilirler.

· 1 Temmuz 2013 tarihi itibariyle yeni nesil ödeme kaydedici cihaz kullanma mecburiyeti getirilen esnaf ve sanatkarlar, bu cihazların satın alış faturasındaki tarihi takip eden 90 gün içerisinde bağlı bulundukları vergi dairesine (alış faturası örneği, cihaz sicil numarası, cihazdan alınan bir fiş örneği de dahil olmak üzere gerekli belgeleri eklemek koşuluyla) cihazlarını kayıt ettirmek zorundadırlar.  Yol kenarı otopark işletmeleri ile seyyar POS cihazı kullananların dışında kalan esnaf ve sanatkarlar ise yeni nesil yazarkasa kullanmaya başladıklarında, bu cihazların alış faturasında yer alan tarihten itibaren 30 gün içinde bağlı bulundukları vergi dairesine söz konusu cihazları kaydettirmek zorundadırlar.

Belirtilen süreler içerisinde, yeni nesil cihazını ilgili vergi dairesine kaydettirmeyen mükelleflerden bilanço usulüne göre defter tutanlara 1.200 TL., işletme hesabı esasına göre defter tutanlara ise 600 TL. usulsüzlük cezası verilecektir.
Basit usulde vergiye tabi esnaf ve sanatkarların, yazar kasa kullanma mecburiyetleri bulunmadığı için bu cihazları kullanma mecburiyetleri de bulunmamaktadır.

Bilgilerinizi ve konunun Odanıza üye esnaf ve sanatkarlarımıza duyurulması hususunda gereğini rica ederiz.
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