








05.09.2012
Sayı 
: 2012 / 1668 
ODALARA 50 SAYILI GENELGE 
İLGİ 
:a) 17.08.2012 tarih, 46 sayılı genelgemiz 

 b ) Gümrük ve Ticaret Bakanlığı Esnaf ve Sanatkârlar Genel Müdürlüğü’nün 
       04.09.2012 tarih, B.21.0.ESG.0.12.00.02/2168 Sayılı yazısı

Birliğimiz tarafından, değişik platformlarda değerlendirilmek üzere, zaman zaman Odalarımız ve üyelerimizle ilgili sorunlar ve çözüm yolları ile Birlik çalışmalarına katkı sağlayacak önerileriniz istenilmektedir. 
En son ilgi : a Genelgemiz ile Birlik Başkanlar Kurulu Toplantısı için söz konusu bilgiler istenmişti. 

Bu defa ilgi :b yazı ile Esnaf ve Sanatkarlar Şurası Genel Kurulunda ele alınması önem arz eden hususların Bakanlığa gönderilmesi istenmektedir. 

Bilindiği üzere; Esnaf ve Sanatkarlar Şurası Yönetmeliği 29 Haziran 2012 tarih ve 28338 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiştir. 

Bu Yönetmelikle, Esnaf ve Sanatkarlar Şurasının oluşumu, organları, görevleri ile çalışma usul ve esasları düzenlenmiştir. Yönetmelik gereğince Şüra Genel Kurulu, iki yılda bir Kasım ayında olağan olarak toplanacaktır. 

Bu itibarla, gerek şura çalışmaları, gerekse esnaf ve sanatkara hizmet götürmeye yönelik yapılacak diğer çalışmalarda yararlanılmak üzere; Şura Genel Kurulunda ele alınması önem arz eden esnaf ve sanatkarların sorun, talep ve çözüm önerilerine ilişkin hususların gerekçeleri ile birlikte ayrıntılı bir şekilde Bakanlığa iletilmek üzere 13 Eylül 2012 Perşembe günü mesai bitimine kadar Birliğimize gönderilmesi hususunda gereğini önemle rica ederiz. 
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