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Sayı 
: 2012 / 943
ODALARA 17 SAYILI GENELGE 
İlgi: İzmir Valiliği’nin 09.05.2012 tarih ve 11521 no’lu yazısı
İlgi yazıda da belirtildiği üzere 05.05.2012 tarih ve 2012/ 3037 sayılı Resmi Gazetede “Ulusal ve Resmi Bayramlar İle Mahalli Kurtuluş Günleri, Atatürk Günleri ve Tarihi Günlerde Yapılacak Tören ve Kutlamalar Yönetmeliği” yayınlanmıştır. 

Söz konusu Yönetmelik ile Ulusal Bayram, Cumhuriyet Bayramı ve Resmi Bayramlar, Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı, Atatürk’ü Anma ve Gençlik ve Spor Bayramı, Zafer Bayramı ile mahalli kurtuluş günleri, Atatürk günleri ve tarihi günlerin kutlanmasını sağlamak amacıyla Başkent ve Başkent dışında yapılacak törenlerin kutlama ilkeleri ile kutlamaları koordine edecek tören ve kutlama komitelerinin oluşumu ve görevleri belirlenmiştir.
Tüm Ulusal, Resmi Bayramlar ile Mahalli Kurtuluş Günleri, ve Tarihi Günlerde yapılacak tören ve kutlamaların nasıl gerçekleştirileceği ayrıntılı olarak belirtilen Yönetmelikte ayrıca tebrikata yer verilecek törenlerdeki giriş sırası listesi de Yönetmeliğin ekinde verilmiştir. 
Ayrıca Yönetmeliğin 2. Maddesinin 6. fıkrasında “ Bayramların dışında anıtlara çelenk koymak isteyen kuruluş, kişi veya kişi toplulukları kırksekiz saat önceden mülki idare amirinden izin almak zorundadır. İzin alınmadan konulduğu görülen çelenkler, kolluk tarafından kaldırılır.” hükmü yer almaktadır.
Bilgilerinize rica ederiz.
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