








23.05.2012

Sayı 
: 2012 / 972
ODALARA 19 SAYILI GENELGE
İLGİ 
: TESK’in 11.05.2012 tarih, DIŞİLİŞ.Dİ-9.09.12/80 sayı, 34 no.lu genelgesi 
Konfederasyonumuzun da ortak kuruluş olarak yer aldığı PEGASE projesi; “Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeleri Avrupa Sosyal Diyaloğu’na Hazırlama Projesi” şeklinde tanımlanmaktadır. 
Proje kapsamında Avrupa Sosyal Diyaloğu’na aktif katılımlar desteklenerek, iki (2) aday ülkede ve yedi (7) yeni üye devlette, UEAPME (The European Association of Craft, Small and Medium-Sized Enterprises- Avrupa El Sanatları, Küçük ve Ortak Ölçekli İşletmeler Birliği) üyesi KOBİ kuruluşlarında ve 11 sanat kolunda kapasiteyi geliştirmeyi ve güçlendirmek hedeflendiği Konfederasyonumuzun ilgide kayıtlı genelgesinde belirtilmektedir. 
Proje, Avignon akademisinin desteğiyle UEAPME tarafından gerçekleştirilmiş olup, Avrupa Birliği’nin mali desteğiyle organize edilmiştir. 
28 Kasım 2011 tarihinde hayata geçirilen proje 13 aylık bir süreci kapsayacak şekilde planlanmış, 2012 senesinin Aralık ayına kadar devam edecektir.

Ayrıca Konfederasyonumuzca gönderilen proje bülteninde; Projenin başarılı olarak sayılabilmesini sağlayacak temel beklentiler
a) Ulusal Kuruluşlar tarafından AB Sosyal Diyalogu’ndaki prosedürlerin ve karar alma sürecinin daha net anlaşılması,
b) Bilgilerin küçük ve mikro işletmeler için uyarlanması,
c) Avrupa Sosyal Diyalogu gündeminde küçük ve mikro işletmelerin çıkarlarını açıkça belirtebilmek için yüksek bir kapasiteye sahip olunması

olarak belirtilmiştir. 
Proje kapsamında hazırlanan ilk proje bülteni www.tesk.org.tr sitesinde yer almaktadır. Ayrıca aşağıdaki bağlantı adreslerinden UEAPME ve proje hakkında daha ayrıntılı bilgi edinilebilir:

· www.ueapme.com
· http://www.ueapme.com/spip.php?rubrique167


Bilgilerinize rica ederiz. 
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