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Bilindiği üzere geçtiğimiz öğretim yıllarında Birliğimiz tarafından yeni kayıt yaptıran üniversite öğrencilerinin İzmir’i tanımaları için “İzmir Öğrenci Rehberi” adlı bir çalışma gerçekleştirilmiştir.

Bu rehber ile öğrencilerimiz, barınma ulaşım yemek vb. ihtiyaçları konusundaki her türlü bilgiye kolaylıkla ulaşma imkânı bulmuşlardır. 
İzmir’ deki tüm üniversiteler hakkında bilgilerin de yer aldığı rehber, 2012-2013 öğretim yılında da Birliğimiz tarafından bastırılacaktır. 
Geçen yıllarda üniversitelerin kayıt bürolarında dağıtılan rehberin,  bu sene kazanan öğrencilerin ev adreslerine gönderilmesi planlanmaktadır.
Odalarımız, başta üniversitelerin yakın çevrelerinde olmak üzere öğrencilerin yoğun olduğu semtlerde ve bölgelerde faaliyet gösteren ve kendini tanıtmak isteyen ilgili oda üyelerini, tam sayfa reklam alanı içerisinde bir araya getirerek esnaf ve sanatkârlarımızın toplu bir şekilde ve ucuza kendilerini tanıtma imkânı da sağlamış olacaktır. 
Önceki yıllarda rehberde yer alan üniversitelere giden minibüs hatları, üniversite kampüsleri etrafındaki taksi duraklarının telefonları vb. reklam çalışmaları öğrencilerden yoğun ilgi görmüştür.

Öğrencileri yakından ilgilendiren haftalık semt pazarları bilgileri, evlere servis yapan esnaf işyerleri, ( büfeler, pide salonları )  evden eve vb. taşımacılık faaliyetleri, yurtlar ve lokantalar gibi birçok meslek dalının öğrenci rehberinde bulunması yaralı olacaktır.
10x15 cm boyutlarında cep rehberi büyüklüğünde 20 bin adet basılacak olan söz konusu rehberde kendini tanıtmak isteyen oda üyelerinize konunun duyurulması, gerek münferit olarak reklam vermek isteyen gerekse topluca tanıtım yapmak isteyen işyerlerinin en geç 31 Temmuz 2012 Salı gününe kadar Birliğimiz Ar-ge Birimi ile irtibatın sağlanması hususunda gereğini rica ederiz. 
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