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Sayı 
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ODALARA 40 SAYILI GENELGE
İLGİ 
: TESK’in 27.07.2012 tarih, 64 sayılı genelgesi 

Bilindiği üzere; Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı tarafından hazırlanan ve ekte yer alan 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu 30/06/2012 tarihli ve 28339 Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.


Söz konusu Kanunun amacı; işyerlerinde iş sağlığı ve güvenliğinin sağlanması ve mevcut sağlık ve güvenlik şartlarının iyileştirilmesi için işveren ve çalışanların görev, yetki, sorumluluk, hak ve yükümlülüklerini düzenlemektir. Kanunun kapsamı; çalışan istihdam etmeksizin kendi nam ve hesabına mal ve hizmet üretimi yapanlar hariç olmak üzere, kamu ve özel sektöre ait bütün işlere ve işyerlerine, bu işyerlerinin işverenleri ile işveren vekillerine, çırak ve stajyerler de dahil olmak üzere tüm çalışanlarına faaliyet konularına bakılmaksızın uygulanacaktır.

6331 sayılı Kanunun 7. Maddesinin 1 inci fıkrasının (a) bendine göre; “Kamu kurum ve kuruluşları hariç ondan az çalışanı bulunanlardan, çok tehlikeli ve tehlikeli sınıfta yer alan işyerleri faydalanabilir. Ancak, Bakanlar Kurulu, ondan az çalışanı bulunanlardan az tehlikeli sınıfta yer alan işyerlerinin de faydalanmasına karar verebilir” ibaresi yer almıştır. Böylelikle; iş sağlığı ve güvenliği hizmetleri Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığınca desteklenecektir.


Bu kapsamda; söz konusu Kanunun 9. Maddesine istinaden Bakanlığın İş Sağlığı ve Güvenliği Genel Müdürlüğü tarafından NACE Rev.2_TR Altılı kodların güncel hali kullanılarak hazırlanan ve ekte bir örneği yer alan “İş Sağlığı ve Güvenliğine İlişkin İşyeri Tehlike Sınıfları Tebliği Taslağı”nın değerlendirilmesine ihtiyaç duyulduğu Konfederasyonumuzun ilgi genelgesi ile birliğimize bildirilmiştir. 


Bu itibarla; söz konusu Tebliğ Taslağında yer alan faaliyetlere göre tehlike sınıflarının incelenerek, görüş ve önerilerinizin Konfederasyonumuza iletilmek üzere;  06 Ağustos 2012 tarihine kadar birliğimize iletilmesi hususunda gereğini rica ederiz. 
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    Başkan Vekili
EKLER : http://www.tesk.org.tr/tr/mevzuat/12/12064.php adresinde yer almaktadır.
