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Bilindiği gibi EXPO, dünyanın en eski ve en büyük etkinliklerinden biri olma özelliğini koruyan, düzenlendiği kenti ve ülkeyi insanlığın vitrinine çıkartan uluslararası bir organizasyondur. 

160 ülkenin katılım sağladığı EXPO, beş yılda bir altı ay süreyle düzenlenmekte olup, merkezi Paris’te bulunan Uluslararası Sergiler Bürosu ( BIE ) tarafından yürütülmektedir. 

Etkinlik süresi ve ziyaretçi bakımından Olimpiyatlar ve Dünya Kupası gibi organizasyonlardan daha büyük bir etkinlik olan EXPO’nun en önemli özelliklerinden biri temasıdır. EXPO 2020 İzmir’in teması olan “ Daha iyi bir dünya için yeni yollar / herkes için sağlık” yalnızca bireyin vücut ve ruh sağlığı ile sınırlı olmayıp, toplum ve çevre sağlığını da içererek en geniş anlamıyla kullanılmaktadır. 

İzmir’in bu büyük organizasyonuna ev sahipliği yapması Ülkemizin ve İlimizin tanınırlığa önemli katkılar sağlayacaktır. Bu çerçevede ekte gönderdiğimiz çıkartmaların esnaf ve sanatkarlarımızın çalışma mekanlarının camlarında yer alması EXPO adaylık sürecinde birlik ve beraberlik duygusunu artıracaktır. 

Gereği hususunda bilgilerinizi rica ederiz. 
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