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Sayı 
: 2012 / 2038
ODALARA 56 SAYILI GENELGE
Bilindiği üzere ülkemizde hızla artan nüfusa paralel olarak, genç nüfus oranının da artması, okullardan mezun olan gençlerin iş bulamama problemini de beraberinde getirmektedir. Mevcut işsizliğin azaltılması ve iş arayanlara nitelik kazandırılması amacıyla çeşitli meslek edindirme programları ve kurslar düzenlenmektedir. 

Bu çalışmaların yanı sıra yeni mezunları ve iş arayan nitelikli elemanları işverenlerle buluşturmak, iş imkanları hakkında farkındalık yaratmak amacıyla İzmir’de ilk kez         “ İzmir 1. İstihdam Zirvesi” düzenlenecektir. 
Birliğimiz adına kurulacak stantda Birliğimizin genel tanıtımının yanında, “ Alo Esnaf İzmir Projesi” ve “Özel İstihdam Bürosu”nun tanıtımının da yapılacağı Zirve,                                     08 – 09 Kasım 2012 tarihlerinde İzmir Enternasyonal Fuarı 3. ve 4. Hollerde düzenlenecek olup, 10.00 – 18.00 saatleri arasında ziyaret edilebilecektir. 

İlk gün açılış programında konuşmacı olan Birlik Başkanımız Sayın Zekeriya MUTLU’nun ikinci gün de panelist olarak katılacağı Zirve ile ilgili program, broşür, davetiye ve afişler ektedir. 

Birlik Başkanımız Sayın Zekeriya MUTLU’nun konuşma programı 

· Zirve açılış töreni ( protokol konuşmaları ) 

Tarih 
:08 Kasım 2012 


Yer 
:3. Hol 1. Salon 


Saat 
: 10.30 – 12.00 

· İşletmelerde ( Esnaf ve Sanatkarlarda ) Değişimi Yönetmek 

Tarih 
: 09 Kasım 2012

Yer 
: 3. Hol 1. Salon 

Saat 
: 13.30 – 14.30

Katılımınız ve üyelerinize duyurulması hususunda gereğini rica ederiz. 
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