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    sayılı yazısı,

Bilindiği üzere,  Karayolları Trafik Kanunu’nun “ Geçiş Üstünlüğüne Sahip Araçlar ve Sürme Kuralları ” başlığı altında yer alan 71. Maddesi “ İnsan yaşamı ve kamu düzenine ” dair hayati müdahalelerde bulunabilmeleri için emniyet, ambulans, itfaiye gibi acil müdahale araçlarına “ yalnızca bu görevleri esnasında ” bazı istisnalar tanınmaktadır.

Işıklı ve sesli uyarı işaretlerini bulundurma ve kullanma yetkisi ise Karayolları Trafik Kanunu’nun 71.maddesinde belirtilen, geçiş üstünlüğüne sahip araçlara tanınmıştır.

İlgi yazıda, son zamanlarda yapılan denetimlerden, basın ve yayın organlarından çıkan haberlerden vatandaşlardan gelen şikayetlerden, geçiş üstünlüğü hakkına sahip olmadığı halde, bazı dernek, oda, vakıf, federasyon ve konfederasyon, belediyeler ile kamu kurum ve kuruluşlarına ait araçların, geçiş üstünlüğü hakkına sahip olan araçlara benzerlik sağlamak amacıyla ışıklı ve sesli uyarı işaretlerini ( özellikle araçların ön panjurlarının iç kısmına kırmızı mavi yanıp sönen lamba, tepe lambası ve siren takılarak ) usulsüz olarak taktıkları; bu durumun ışıklı ve sesli uyarı işaretlerini kullanan geçiş üstünlüğüne haiz araçlara vatandaşlarca yeterince önem verilmemesine yol açtığı ve bu araçların gidecekleri yere zamanında ulaşmalarına engel olduğu belirtilmektedir.

Ayrıca; Karayolları Trafik Yönetmeliği’nin 53,56,58 ve 59.uncu maddelerinde tescil plakalarının nitelik, ölçü, renk ve şekilleri düzenlendiği halde bazı kamu yararına çalışan araçlarda, pirinç kabartma ( beyaz ve sarı renklerde ) veya nitelik, ölçü ve renk bakımından Yönetmelik hükümlerine aykırı tescil plakaları kullanıldığı da belirtilmektedir.

Bu itibarla, İç İşleri Bakanlığı’nin genelgeleri yazımız ekinde sunulmuş olup, Trafik güvenliğine yönelik can ve mal emniyetinin sağlanması amacıyla genelgelerde belirtilen emirler doğrultusunda hareket edilerek, yapılan denetimlerde yetkisiz olarak geçiş üstünlüğü hakkına sahip olan araçlara benzerlik sağlamak amacıyla ışıklı ve sesli uyarı işaretlerini usulsüz olarak takan ve kullanan kamu görevlileri hakkında idari işlemlerin yapılacağını ve konu hakkında aracın ait olduğu en üst birime yazılı olarak bilgi verileceğini bilinmesini, bu nedenle araçların kontrol edilerek, bu tür cihazların söktürülmesi hususunu bilgilerinize rica ederiz.
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